

ПРОТОКОЛ № 2

от проведено заседание на Обществения съвет към СУ „Никола Вапцаров” – гр. Пловдив

ДНЕВЕН РЕД:

1. Представяне на проекта за бюджет за 2017 г. на СУ Никола Вапцаров”. Съгласуване разпределението на преходния остатък. Изготвяне на становище за разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи.
2. Запознаване с предложението за план-прием за I-ви клас учебната 2017/2018 година. Изготвяне на становище.

Днес, 21 февруари 2017 година, в дирекцията на СУ „Никола Вапцаров”, ул. «Огражден» № 10, гр. Пловдив се проведе заседание на членовете на Обществения съвет към СУ „Никола Вапцаров” – гр. Пловдив.

Присъстваха 3 (трима) от общо 5 (пет) от редовните членове на Обществения съвет към училището, което определя заседанието като редовно.

На заседанието присъстваха и директорът на училището – г-жа Елена Александрова, г-жа Кристина Попова – главен счетоводител и председателят на училищното настоятелство – г-жа Милена Стойчева.

Председателят, г-жа Иванка Минкова запозна присъстващите с дневния ред на заседанието.

Предложения за включване на допълнителни точки не бяха направени, поради което се пристъпи към гласуване на обявения дневен ред.

Гласували: 3, „За”: 3.

Точка 1 от дневния ред: Г-жа Александрова представи проекта за бюджет на учебното заведение за 2017 година.

След като се запознаха с представеното предложение за разпределение на преходния остатък и разпределението на бюджета по дейности и параграфи, в това число и за капиталови разходи, членовете на Обществения съвет гласуваха както следва:

1. Одобрява разпределението на средствата от преходния остатък .

Гласували: 3, „За”: 3.

2. Одобрява разпределението на бюджета по дейности и параграфи от единната бюджетна класификация за 2017 г. и размера на капиталовите разходи.

Гласували: 3, „За”: 3.

Точка 2 от дневния ред: Г-жа Александрова представи предложение за план-прием в I-ви клас в СУ „Никола Вапцаров” за учебната 2017/2018 година.

За предстоящата учебна година се планират 3 паралелки в I-ви клас. Обучението ще е по типов учебен план на МОН. Разширената подготовка се предвижда да включва предметите: български език, математика, английски език /физическо възпитание и спорт.

Членовете на Обществения съвет към СУ „Никола Вапцаров” – гр. Пловдив дават положителна оценка на предложения план-прием за I-ви клас за учебната 2017/2018 година.

Гласували: 3, „За”: 3.

С изчерпване на дневния реда събранието на родителите беше закрито в 16:30 часа.

Приложение:

1. Присъствен списък
2. Проект на бюджет за 2017 г.

Съставил:



Председател на ОС към СУ „Н. Вапцаров”:

Иванка Минкова

